

# 小区更换拦车道闸引争议

■业主:反应慢,且存安全隐患

■律师:道闸广告属商业行为,并未违规



本报菏泽9月10日讯(记者 袁慧) 10日,记者接到中达尚城小区居民董女士的投诉电话,对方表示,小区在前不久更换了带广告的拦车道闸,不仅开启缓慢,影响通行率,而且因为道闸反应不灵敏,已出现两起砸车事件,居民意见比较大。

10日上午,记者来到中达

尚城小区,看到小区门口拦起了带广告牌的道闸。对此,董女士表示,小区在前不久更换了拦车道闸,每次开启比以往都要慢4秒左右,特别是在上下班期间,严重影响通行率。新换的拦车道闸反应不灵敏,时常出现过早落下的现象,这两天,已经出现了两辆车被撞的现象。

对此,记者向小区内多名业主和中达尚城门卫处保安均得到了证实,工作人员表示,这几次事件还导致了两名保安被开除。对于此次撞门事件,中达尚城物业秩序维护部

主管刘志东却表示,是该车主操作不当导致,和拦车道闸的关系不大。

“每次早晚高峰都进不来,出不去。物业本该为大家的通行营造一个畅通无阻的环境,却为了一些蝇头小利牺牲业主的利益和时间,让人反感。”记者随机采访了几位业主,发现有意见的不在少数。

刘志东表示,原来的拦车道闸的蓝牙感应存在一些问题,已经考虑到了更换,后来菏泽一家传媒公司表示,可以免费提供全新的拦车道闸门,

但要求在门上设置广告牌位,物业便接受了该公司的提议。对于起落反应迟缓,他认为并无大碍。

对此,山东君诚仁和律师事务所副主任律师张保生表示,小区门口的道闸广告属于一种商业行为,并没有违法相关法律规定,但是如果业主对于物业的服务行为不满意,可以通过业主委员会去协调,但如果由于车门抬起速度慢、车主不等道闸抬起就强行通过导致被撞,应是车主的责任。

## “今儿晚上真高兴!”

9月4日晚上,在牡丹区政府广场,“汇聚正能量 圆我中国梦——牡丹之夏北城办事处文艺专场”拉开帷幕,一个个精彩的节目为休闲的市民带来了欢声笑语。

本报记者 杨双媛 摄影报道



## 牡丹区皇镇检察室捐助贫困大学生

本报菏泽9月10日讯(记者 邢孟 通讯员 李莉) 为让辖区贫困大学新生不因经济条件限制无法如期入学,菏泽市牡丹区检察院派驻皇镇检察室检察官们将1000元助学金交到每位贫困学子手中。

又是一年开学季,牡丹区检察院派驻皇镇检察室检察官在辖区内走访时了解到,一些考上大学的贫困家庭孩子,受经济条件所限,入学遇到困难。

“闺女当时上高中的学费,都是全村人给凑的。”村民老肖一提起孩子上大学的事,就连连叹气。面对父亲的劝阻,有志气的肖华态度坚决,“自己就是卖肾,也要去读大学。”安兴镇洪庄行政村的肖华(化名),虽然接到烟台大学的录取通知书,但全家怎么也高兴不起来。她的母亲患有严重的精神疾病,年逾花甲的父亲也体弱多病,一家三口至今仍挤住在两间破旧的土坯房。

为了让这些贫困大学生顺利入学,皇镇检察室为肖华等4名贫困新生争取到4000元的民政救助资金,以解他们的燃眉之急。

5日上午,再次得到帮助的肖华表示,学业有成后一定要帮助更多需要帮助的人,将爱心传递下去。